



2日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	633.54	628.59	636.21
港币	81.68	81.03	82.01
欧元	798.6	781.76	805.01
日元	7.9238	7.7568	7.9875
英镑	990.28	969.4	998.23
瑞士法郎	664.36	650.48	669.97
新加坡元	498.42	488.11	502.83
瑞典克朗	91.2	89.32	92.02
加拿大元	620.42	607.58	625.9
澳大利亚元	647.01	632.79	651.95

天天出彩

体彩 22 选 5 (12177 期)

中奖号码：02 04 08 10 20
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 40 注 10862 元

体彩排列 3 (12177 期)

中奖号码：0 1 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 3990注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 7887注 160元

体彩排列 5 (12177 期)

中奖号码：0 1 8 9 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 12注 100000 元体彩超级大乐透 (35选5加12选2)
第12076期开奖结果：
02 14 16 22 24 + 02 05
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 0注 0元
追加 0注 0元
二等奖基本 14注 378898元
追加 1注 227338元

福彩 3D 游戏 (2012177 期)

中奖号码：6 9 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 1131 注 1000 元
组选 3 0注 320 元
组选 6 1936注 160 元

福彩 15 选 5 (2012177 期)

中奖号码：1 3 6 12 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0 元
一等奖 122 注 2785 元

福彩“东方6+1”(2012076期)

中奖号码：6 6 3 4 4 7
生肖码：鼠
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0 元
二等奖 1注 49557 元
三等奖 0注 10000 元

福彩七乐彩 (2012076期)

中奖号码：2 4 7 8 13 24 29
特别号码：9
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 1203931 元
二等奖 13注 26460 元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2012年07月02日
销售额：11501640.00元
中奖注数：154434注
中奖金额：5963641.00元

足彩 4 场进球游戏 (12095 期)

开奖结果：30110031
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 7 注 67091 元

足彩 6 场半全场胜负游戏 (12093 期)

开奖结果：333111130013
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元

足彩胜负游戏 (12081 期)

开奖结果：13311133101303
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元

足彩胜负游戏“任选 9 场” (12081 期)

开奖结果：13311133101303
奖级 中奖注数 每注奖金
任选 9 场 29 注 154217 元

体彩鸡毛信

体彩7位数奖池已飙升至
1768万元

今晚，将迎来7位数第12102期开奖，目前奖池已经飙升至1768万元！足以同步送出3注500万元头奖，倍投有望摘取千万大奖，让我们共同期待今晚的“百万富翁生产线”再造大奖！（苏环）

全省版 广告 025-84519772
覆盖苏皖

广告发布、经营、合作及售后服务请到对方联系，本公司广告费收取标准，不作为本栏目的收费标准。

273中国二手车交易网

www.273.cn

不赚差价 让您买卖放心

★中国特许连锁120强

★全国连锁门店200家

★优秀门店月利润8万

加盟咨询：

400-600-0273

遗失 由于不慎，将无锡大越国际贸易有限公司报关注册登记证书遗失，海关注

声明 册登记编码：3202963076 现声明作废



资料图片

皇明太阳能股份有限公司(以下简称“皇明股份”)向资本市场发起的第二次IPO冲锋，在光伏行业整体萧条的情势下，终究还是以“终止审查”落幕。根据中国证监会最新公布的IPO申报信息，皇明股份已于6月27日申请终止审查。

同日由创业板发行监管部公布的申报表则显示，另一家太阳能企业——江苏辉煌太阳能股份有限公司(以下简称“辉煌太阳能”)已于6月26日申请终止审查。今年以来，光伏企业上市冲动受阻于行业寒冬的案例再添两桩至9家。

据《东方早报》

业绩压力拖累IPO

皇明股份官方网站显示，该公司成立于1996年，其主要业务包括太阳能热水器(家庭热水解决方案)、太阳能热水系统(单位集体热水解决方案)、太阳能高温热发电、太阳能空调、海水淡化等。

此前报道称，皇明股份曾计划海外上市，但2007年8月放弃该计划，转而争取在国内A股市场上市。2010年1月，皇明股份公告称已开始接受上市辅导，拟在A股登陆，但后因经销商揭发所引起的“偷税门”事件，其上市计划被迫暂停。2012年2月，皇明股份出现在申报表中，显示其再次启动IPO征程。截至2012年6月21日，其审核状态为“落实反馈意见中”，拟登陆上海证券交易所，保荐机构为中信证券股份有限公司。

辉煌太阳能官网则显示，该公司始创于1990年，2010年改制为现代股份制企业并进入上市辅导期。截至6月21日，辉煌太阳能的审核状态同样为“落实反馈意见中”，保荐机构为中航证券有限公司。

虽然两家公司未公布终止审查的原因，但该结果从此前光伏企业IPO的案例中似已有迹可循。

投中集团分析师李玲此前在研报中指出，受产能过剩、欧债危机、美国“双反”调查、上市公司业绩变脸等多重因素影响，光伏行业寒冬的持续蔓延，使光

伏企业IPO前景亦不乐观。投中数据显示，今年至6月14日，已有7家光伏企业IPO搁浅，其中无锡上机数控、河南思可达光伏首发申请被否；恒基光伏电力科技中止审查；苏州快可光伏电子、日地太阳能电力、山西天能科技及欧贝黎新能源科技则全部申请终止审查。

此外，光伏企业借壳上市也频频“流产”。6月19日，远东实业股份有限公司(*ST远东)公告称，吸收合并四川永祥股份有限公司的资产重组事项被迫中止，因为“以太阳能光伏为代表的新能源产业的市场环境发生重大变化，短期内市场行情不容乐观”。

李玲指出，纵观国内整个光伏产业链，多晶硅、太阳能电池及组件等领域均处于产能过剩状态，企业持续盈利能力成为通过新股发行审核的一大门槛。但其同时指出，在整个行业景气度急剧下降的形势下，光伏企业资金周转困难，企业融资需求扩大，同时受PE机构退出压力加大等多重因素影响，光伏企业上市募资的欲望仍然很强烈。

统计显示，今年IPO过会的光伏企业仍有至少三家，分别是2月14日过会的浙江晶盛机电股份有限公司，日出东方太阳能股份有限公司在2月15日过会，宁夏夏利晶新能源装备股份有限公司则于5月3日首发过会。

期待国内光伏发电利好？

不过，光伏企业的政策面或出现逆转。

最新一期经济观察报援引一位国家能源局官员的话指出，“十二五”期间光伏发电的装机目标确定为21GW(2100万千瓦)。报道称，决策层曾考虑将这一目标定为5GW；此后一度上调至10GW；在今年5月8日的一场讨论中，再度上调至15GW；前不久，数字定格在21GW，是最早版本的4倍多。截至2011年年底，中国光伏发电总装机量是3.6GW。

可比的数据，据投中集团统计，中国今年的光伏组件总产能将达到30GW，而全球今年装机量预计只有20GW。显见的是，在国际市场上遭受很大限制的光伏企业，若能迎来国内市场消化能力的提高，将是一个重要的转机。据透露，五年中新增的21GW光伏发电装机规模，将主要集中在“分布式光伏发电”和“金太阳示范工程”两个领域。

投中集团认为，光伏行业要度过寒冬，必须摆脱光伏原料和产品“两头在外”的尴尬境地，大力挖掘国内市场。

不过，中国可再生能源学会理事长孟宪淦在接受媒体采访

纳问题，21GW的装机指标就没有意义，但电网现在根本不愿意收购光伏发电和风电。媒体并援引上述国家能源局的官员的话称，“对于光伏发电上网，我们还不知道有没有可能取得大的突破”。

几年前，光伏产业还是头顶光环的新兴产业，由于高利润、高补贴等行业优势，光伏行业经历了一轮“疯长”，但由于其严重依赖出口，受欧债危机、美国“双反”影响后问题集中爆发。

投中集团研报显示，2008年，中国光伏企业还不足100家，经过几年的快速发展，至今已膨胀至500余家。2007—2010年，中国太阳能光伏电池产量连续4年居全球首位。2010年，中国太阳能电池产量达8000兆瓦，而同期我国太阳能光伏系统新增装机仅为520兆瓦，其余7480兆瓦全部用于出口，出口比例高达94%。

投中集团认为，光伏行业要度过寒冬，必须摆脱光伏原料和产品“两头在外”的尴尬境地，大力挖掘国内市场。

不过，中国可再生能源学会理事长孟宪淦在接受媒体采访

相关链接

二度IPO未果借壳又出局
金浦新材料
再闯上市关

首次IPO被否；二度闯关IPO撤回申请；借壳未成功；第三次递交IPO申请……一家有着如此丰富的资本市场“履历”的公司，出现在“首次公开发行股票申报企业基本信息情况表”中，这家公司的新名称为：金浦新材料，目前IPO申请状态是：初审中。

说起“金浦新材料”，可能人们会觉得有些陌生，但是，提起江苏金浦集团和南京石油化工股份有限公司(南京石化)，可能不少投资者还记忆深刻。而在金浦新材料的官网上，有一行明显的小字标注出，金浦新材料股份有限公司就是“原南京石油化工股份有限公司”。

金浦集团和南京石化此前成为资本市场焦点是在2009年年底。2009年12月23日，停牌一个多月的ST钛白终于公布了重组预案，南京民企富豪郭金东和郭金林兄弟下属公司金浦集团宣布拟借壳ST钛白。根据披露，其拟注入资产包括南京石化、南京金浦房地产开发公司和南京钛白化工公司的相关资产。

然而，早在2007年7月，金浦集团拟注入ST钛白的资产包中的资产之一南京石化(即现在的金浦新材料)，就曾谋求登陆深圳中小板，但在当年7月16日的发审会上被否；2008年，南京石化重启IPO程序，不过，当年3月该公司在获得环评批复之后却撤回了IPO申请文件，并在1年之后选择与两家关联公司共同借壳ST钛白。

“金浦系”IPO不顺，借壳也坎坷。2010年，碍于注入资产中包含地产，受政策调控影响，金浦系重组ST钛白于2010年10月终止。败走ST钛白后，金浦集团继续借壳之路。今年3月17日，ST联华公告称，公司正在与金浦集团筹划重大资产重组事项。此次，金浦集团拟将南京钛白资产注入ST联华。不过，金浦集团第二次借壳仅仅“梦游”了不到三个月就再次“出局”。

在2010年10月终止重组ST钛白一年后，金浦新材料就被分离出来重新踏上IPO之路。2011年11月金浦新材料刊登上市辅导公告，称正接受万联证券的辅导。

现代快报记者 李小兵

市况观察

指数平淡个股精彩

7月A股反弹呼声渐强

7月首个交易日，A股大盘指数表现波澜不惊，但个股活跃度远胜指数，市场“八二”格局明显。

上周末外围股市暴涨对A股提振作用有限，两市股指早盘小幅高开后一度持续下行，银行、水泥等板块成为拖累股指的主要力量。好在众多题材类板块此后轮番表现，尤其是高送转题材以及医药、食品板块的持续走强对市场情绪拉动明显，沪指最终得以微红收盘。截至周一收盘，上证综指报2226.11点，涨幅0.03%；深证成指报9566.45点，涨幅0.7%。主要股指表现分化，创业板指与中小板指昨日涨幅分别达到2%和1.61%。

从盘面看，小盘股“独领风骚”，收盘两市涨跌个股比例超过3:1，涨停个股家数近20家。半年报预盈预增题材依旧火热，与之相比，今年以来表现优异的金融股反成指数拖累，尤其是银行股昨日几乎全线下挫。汽车股受累于广州汽车限购令突袭，板块全线疲软，其中上汽跌幅超过8%，广汽、长城、华域重挫逾7%。

从6月末7月初的行情来看，尽管指数表现未有明显起色，但个股活跃程度相比之前却有显著提升，市场热点逐渐从点向面扩散，隐含着市场情绪正朝多方转化。研究机构认为，进入7月份，A股在利空集中释放后，将迎反弹良机。现代快报记者 潘圣韬

新股动态

打新资金节节撤退

6月周均冻结资金仅664亿

伴随IPO新政的深入推进，新股首发市场上的打新资金加快撤退步伐。6月周均新股冻结资金跌至664亿元，较去年同期下滑43%，环比跌幅更是高达66%。分析人士指出，A股的持续低迷、前期新股的频繁破发等多重因素导致一级市场资金近期操作谨慎，未来随着大盘的见底企稳，这部分资金有望回流，其间投资者可重点关注那些网下定价基本贴近行业平均市盈率1.25倍的公司。

现代快报记者 王晓宇

公司热点

如家扩张再下一城

收购e家快捷酒店

国内最大的经济型酒店集团如家又出手了。昨天，如家在上海宣布，公司以5980万元人民币(约合940万美元)的价格完成收购安徽优乐时尚酒店管理有限公司和安徽美邦酒店管理有限公司(合称“e家快捷”)。目前，e家快捷运营了13家直营酒店，共计1284间客房，其中9家酒店位于安徽省省会合肥市。

去年5月，如家以4.7亿美元的价格收购莫泰168国际控股公司100%股权。不过，如家至今没有完成对收购成本的消化，莫泰的收购费用和业绩下滑拖累如家今年一季度亏损1.03亿元。现代快报记者 朱宇琛

江苏银行核心系统
暂停服务的公告

尊敬的客户：

您好！为提供更加优质、高效的服务，我行将于2012年7月6日20:00至7月7日4:00对核心业务系统进行优化升级，届时我行所有业务暂停对外服务(信用卡消费及信用卡客服系统不受影响)。由此给您带来的不便，敬请谅解。

特此公告。

江苏银行股份有限公司
二〇一二年七月三日